

## Восьмидесятая загадка Турандот

Открыл свой юбилейный, восьмидесятый сезон Театр им. Евг. Вахтангова. По традиции – “Принцессой Турандот”. Как отметил на сборе труппы худрук театра Михаил Ульянов, задумано множество всего интересного, и хорошо, если удастся все осуществить. Первая премьера ожидается уже в конце сентября – это начатый в прошлом сезоне “Дядюшкин сон” в постановке В.Иванова с В.Этушем в главной роли. Далее последует так же заявлявшийся в прошлом сезоне “Сирано де Бержерак” (режиссер В.Мирзоев, в роли Сирано М.Суханов). Есть интересная затея: режиссер Клим будет ставить экстравагантную бульварную пьесу “Фредерик, или Бульвар преступлений” современного французского драматурга Э.Шмитта (его пьеса “Посвящение Еве” идет в репертуаре Вахтанговского). А.Кац приступил к репетициям пьесы И.Бергмана “Земляничная поляна” (главную роль в спектакле сыграет М.Ульянов). Группа молодых актеров театра вместе с режиссером А.Горбанем предлагает к постановке “Снегурочку” А.Островского. Есть договоренность о совместной работе с Р.Туми-насом (правда, режиссер еще не определился с выбором материала). Словом, как сказал М.Ульянов, предстоящий сезон будет в какой-то степени сезоном проб и экспериментов. Не отвергается ни одно интересное предложение, и будет делаться все, чтобы у режиссеров была возможность ставить, а действительно роскошным вахтанговским артистам – играть достойные их роли.

Культура.-2000.-24-30 авг.-с.7 Соб. инф.